



证券代码: 300080

河南易成新能源股份有限公司 关于收回委托贷款的公告

本公司及全体董事会成员保证信息披露内容的真实、准确、完整,没有虚假记 载、误导性陈述或重大遗漏。

河南易成新能源股份有限公司(以下简称"公司")于2015年10月21日召开 第三届董事会第十一次会议,审议通过了《关于公司对外提供委托贷款的议案》, 公司同意与焦作中旅银行股份有限公司签署委托贷款合同,委托焦作中旅银行股 份有限公司向河南华沐通途新能源科技有限公司(以下简称"华沐通途")发放 委托贷款合计人民币6,000万元,期限为三年,委托贷款年利率为8.28%。(具体 内容详见公司于2015年10月22日在中国证监会指定的创业板信息披露网站披露 的相关公告)。2016年6月24日,公司通过焦作中旅银行股份有限公司向华沐通途 支付了上述委托贷款资金。

根据委托贷款合同约定,上述委托贷款期限自2016年6月24日-2019年6月24 日。2019年6月24日,公司如期收回上述资金6,000万元,委托贷款利息累计 1,510.02万元已按季度如期收回。

特此公告。

河南易成新能源股份有限公司 董事会

二〇一九年六月二十四日